

更多释放改革红利 放管结合取信于民

国务院再取消下放200项审批事项

新华社北京6月6日电 国务院部门行政审批制度改革工作推进会在京召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示，批示指出：“一年来行政审批制度改革成效明显，有力激发了市场活力和发展内生动力，应予肯定。深化行政体制改革任重道远。今年要按照政府工作报告要求继续奋力攻坚，聚焦投资创业创新等经济社会发展领域，再取消和下放200项以上含金量高、能够激发市场活力的行政审批事项，更多释放改革红利。各部门要

要进一步解放思想，转变职能，放管结合，取信于民。深入研究解决疑难问题，确保改革平稳推进”。国务委员兼国务院秘书长杨晶出席会议并讲话，强调要认真贯彻落实李克强总理重要批示精神，精心组织、扎实工作，确保完成行政审批制度改革各项任务。

各部门现有行政审批事项清单，严格规范和控制新增行政审批事项，事中事后监管不断加强，有效激发了市场活力、发展动力和社会创造力，改革成效还将在今后不断显现。

会议强调，党的十八届三中全会从发挥市场配置资源决定性作用和更好发挥政府作用的高度，对深化行政审批制度改革，加快转变政府职能提出了新的更高要求。各部门要按照党中央、国务院的决策部署，协同配合抓好行政审批制度改革

严格控制特大城市人口规模 有序放开中等城市落户限制

(上接一版)主要目的是明确事权、改革税制、稳定税负、透明预算、提高效率，加快形成有利于转变经济发展方式、有利于建立公平统一市场、有利于推进基本公共服务均等化的现代财政制度，形成中央和地方财力与事权相匹配的财税体制，更好发挥中央和地方两个积极性。深化财税体制改革，涉及面广，政策性强，利益调整难度大，落实工作任务艰巨而繁重。要充分认识深化财税体制改革的重要性、紧迫性、复杂性、艰巨性，树立全国一盘棋思想，加强组织领导，周密安排部署，正确引导舆论，凝聚各方共识，积极稳妥推进改革。

习近平强调，推进人的城镇化重要的环节在户籍制度，加快户籍制度改革，是涉及亿万农业转移人口的一项重大举措。总的政策要求是全面放开建制镇和小城市落户限制，有序放开中等城市落户限制，合理确定大城市落户条件，严格控制特大城市人口规模，促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化，稳步推进城镇基本公共服务常住人口全覆盖。户籍制度改革是一项复杂的系统工程，既要统筹考虑，又要因地制宜、区别对待。要坚持积极稳妥、规范有序，充分考虑能力和可能，优先解决存量，有序引导增量。要尊重城乡居民自主定居意愿，合理引导农业转移人口落户城镇的预期和选择。要促进大中小城市和小城镇合理布局、功能互补，搞好基本公共服务，还要维护好农民的土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配权。

习近平强调，完善司法人员分类管理、完善司法责任制、健全司法人员职业保障，推动省以下地方法院检察院人财物统一管理、设立知识产权法院，都是司法体制改革的基础性、制度性措施。试点工作要在中央层面顶层设计和政策指导下进行，改革具体步骤和工作措施，鼓励试点地方积极探索、总结经验。中央有关部门要支持司法体制改革工作，帮助地方解决试点中遇到的难题，确保改革部署落到实处。试点地方的党委和政府要加强对司法体制改革的组织领导，细化试点实施方案，及时启动工作，按照可复制、可推广的要求，推动制度创新。

习近平指出，中央全面深化改革领导小组第二次会议召开以来，各地区各部门按照中央部署，推进各项改革任务，工作抓得比较紧。总的看，改革势头较好。目标是否坚定，决定改革的成败；落实能否到位，决定蓝图的实现。各地区各部门要敢于担当，积极有为推进改革攻坚。推进改革既要管宏观，也要统筹好中观、微观。要突出具有结构支撑作用的重大改革，把握好重大改革的次序，优先推进基础性改革。中央有关部门要加强对地方改革的具体指导，明确改革政策各个环节的衔接配合关系。各牵头单位要加大力度，工作要点的推进落实力度，到人事，凡事都要有人去管、去盯、去促、去干。要抓紧对领导小组工作要点落实情况督促检查和台账盘点，成熟一个，审议一个，出台一个。

中央全面深化改革领导小组成员出席，中央和国家有关部门负责同志列席会议。

近期南方暴雨洪涝灾害致6省27人丧生2人失踪

新华社北京6月6日电(记者 崔静)记者从国家减灾委办公室了解到，截至6日14时，近期发生的南方暴雨洪涝灾害已造成6省份27人死亡、2人失踪。

6月1日以来，西南地区东部和华南部分地区出现强降雨过程，部分地区大到暴雨，局部地区大暴雨，并伴有雷暴、短时强降水、冰雹等强对流天气，引发洪涝、风雹、滑坡等灾害。

据国家减灾办统计，截至6日14时，福建、广东、广西、重庆、四川、贵州6省市区有340万人不同程度受灾，23.9万人紧急转移安置，11.6万人需紧急生活救助，9700余间房屋倒塌，5.5万间房屋不同程度损坏，农作物受灾面积140千公顷，其中绝收19.4千公顷，直接经济损失36.5亿元。

因灾死亡、失踪的具体情况为：贵州因灾死亡10人、失踪1人，重庆因灾死亡9人，四川因灾死亡3人、失踪1人，广西因灾死亡3人，福建、广东各因灾死亡1人。

涉从事反朝敌对行为 朝鲜扣留一名美国公民

新华社平壤6月6日电(记者 张利 郭一娜)据朝中社6日报道，朝鲜扣留了一名美国公民，称其在朝期间从事了反朝敌对行为。

报道说，4月29日，美国公民杰普雷·埃德沃德·鲍雷(音译)以游客身份进入朝鲜，停留期间从事了与旅游目的不相符的违反朝鲜法律的行为。朝鲜相关机构已将其扣留，正在进行调查。

有关报道没有说明扣留这名美国公民的具体时间。



6月6日，在法国巴黎举行纪念诺曼底登陆70周年活动。图中为美国国防部长哈格尔(左二)在仪式上献花。

法国隆重纪念诺曼底登陆70周年



6月5日，在法国诺曼底地区乌伊斯特勒昂，一名美国老兵在诺曼底登陆70周年纪念仪式上献花。

与奥巴马非正式对话

乌克兰危机导致西方阵营与俄罗斯严重对立，触发外界对“冷战”卷土重来的忧虑。乌克兰危机爆发、克里米亚地区并入俄罗斯后，西方国家领导人未与普京在公开场合会面。

西方媒体注意到，近几天，法国方面一直在为缓解乌克兰紧张局势充当“和事佬”角色。奥朗德5日晚在巴黎先后宴请了奥巴马和普京。

美国总统国家安全事务副助理本杰明·罗兹6日证实，诺曼底登陆纪念活动午宴期间，奥巴马与普京举行非正式对话，对话持续了10-15分钟。这一说法得到法方消息人士证实。这是两人乌克兰危机以来的首次面对面谈话。

与波罗申科短暂会谈

据法国媒体援引法总统府消息说，俄罗斯总统普京和乌克兰当选总统波罗申科6日在诺曼底登陆70周年纪念活动期间进行了简短会谈，并同意就缓解乌克兰局势做出努力。

据法国总统府内部人士透露，普京和波罗申科在参加诺曼底登陆70周年纪念活动官方午宴前进行了15分钟的短暂会谈，德国总理默克尔参加了会谈。这是今年3月克里米亚危机爆发后，普京与乌克兰领导人首次会面。

该内部人士表示，普京和波罗申科就缓解当前乌克兰局势进行了交谈，“双方握手并进行了正常谈话”。

广东集中调整866名“裸官”

其中厅级9名 处级134名

据新华社广州6月6日电(记者 赖雨晨)广东省委6日向社会通报了关于对中央第八巡视组反馈意见的整改情况，表示已办结巡视组转交的信访举报件1212件，基本完成全省“裸官”任职调整工作，对866名“裸官”作出了岗位调整处理。

据广东省委通报，按中央统一部署，2013年10月29日至12月29日，中央第八巡视组对广东进行了巡视，并于2014年2月26日向广东省委反馈了巡视意见，并分批向广东省纪委移交来信共1884件。经梳理，其中属检举控告类信访举报共1708件，在这些举报件中，目前尚有392件正在办理中，104件尚未办理。

此外，广东省委还披露了对茂名领导干部系列违纪违法案件中涉嫌行贿官员159人的处理情况，已降职8人、免职63人、调整岗位71人、提前退休1人、诫勉谈话16人。

广东省委还表示，根据中纪委部署，广东开展查办腐败案件体制机制改革试点，成立全省纪检监察机关查办腐败案件指挥协调中心。今年以来，共查处农村基层案件2355件2424人；查处厅级干部严重违纪问题38人。

不仅限制提拔、堵住“裸官”升迁，还对在重要岗位的予以调整。根据通报，广东省委进一步规范干部选拔任用工作，基本完成全省“裸官”任职调整工作，共对866名干部作出了岗位调整处理，其中厅级9名、处级134名、科级及以下723名。

美国发布年度中国军力报告

中方希望美方停止对中国军事战略的曲解和指责

据新华社华盛顿6月5日电(记者 穆东)美国国防部5日发布年度《与中华人民共和国有关的军事与安全发展》报告，认为中国在2013年持续推进长期、全面的军事现代化计划，以在持续时间长、烈度高的地区性军事冲突中取得胜利。

报告称，随着中国在世界上的影响力与利益与日俱增，中国军队现代化能力进一步加强，联合军演日益频繁，快速解决潜在冲突成为中国军事投入的重点。此外，中国军队在现代化进程中更加重视开展远程及国际化的行动能力，其中包括打击海盗、维护海上航运安全、维和、人道主义救助、灾害救援和地区军事合作等。这些对中国打造“战略机遇期”、“实现民族复兴”起到了积极作用。

报告花了较大篇幅讲述美中军事交流。报告重申，两国首脑在2013年会晤时承诺致力于扩大务实合作领域，建设性地应对分歧，争取开拓双边关系“新模式”。因此，美谋求与中国建立一种“强化的、具有实质意义的”两军关系，并不断加强双边军事交流，增进互信，减少误解和误判。

报告对中国增加军事开支、武器研发以及网络安全案加质疑，称中国公布的国防预算连续20多年保持较快速度增长，其中很大部分是用来研发先进武器及提高网络攻击能力。“美国将密切关注中国不断发展的军事战略并促使中国的军事现代化计划变得更加透明”。

据新华社北京6月6日电(记者 侯丽军)外交部发言人洪磊6日就美国国防部发表2014年度《涉华军事与安全发展报告》答记者问时表示，希望美方摒弃冷战思维，客观、理性看待中国的军事发展，停止对中国军事战略的曲解和指责。

有记者问，美国国防部日前发表2014年度《涉华军事与安全发展报告》，延续去年渲染“中国军事威胁论和军力不透明”的基调，对中国提升军力表示关注，并称将促使中国提高军事透明度。你对此有何评论？

洪磊说，美方年复一年发布所谓中国军力报告，对中国正常国防建设三道四，中方从来坚决反对。报告质疑中国正常的国防建设和战略意图及维护领土主权和安全利益的正当行为，对中国军力发展妄加揣测和评论，完全是别有用心。中国始终不渝地走和平发展道路，奉行防御性国防政策，是维护亚太乃至世界和平与稳定的坚定力量。中国的国防建设完全是为了维护国家独立、主权和领土完整，是作为一个主权国家的正常权利。

增加查封扣押权 提高罚款数额 著作权法修订稿征求意见

据新华社北京6月6日电(记者 王思北)国务院法制办6日就《中华人民共和国著作权法(修订草案送审稿)》向社会公开征求意见。送审稿规定，增加著作权行政管理部门的查封扣押权，并提高罚款数额，以强化著作权的保护力度。

送审稿对著作权保护的客体、权利内容、权利归属和权利保护期等方面进行了修改。将现行著作权法规定的17项权利重新整合为13项，取消修改权、放映权、摄制权、汇编权等4项权利，并将广播权修改为播放权。

为了有效防范侵权行为，送审稿在《著作权法实施条例》规定的基础上提高了罚款的数额，将罚款的倍数由非法经营额的3倍提高为5倍，将10万元提高为25万元。还增加了著作权行政管理部门的执法手段，特别是查封扣押权。

有关单位和各界人士可以在2014年7月5日前，登录中国政府法制信息网 <http://www.chinalaw.gov.cn>，通过信函及电子邮件 zzqf@chinalaw.gov.cn 等方式对征求意见稿提出意见。

银监会：“定向降准”政策正在研究制定中

新华社北京6月6日电(记者 王宇 刘诗平)中国银监会副主席王兆星6日表示，为增加有效供给，有关部门正在加紧研究“定向降准”相关政策。

王兆星在国新办6日举行的新闻发布会上表示，按照国务院常务会议精神，下一步将考虑在继续实行稳健货币政策的基础上，对三农等领域定向调节存款准备金率。

4月25日央行下调了县域农村商业银行人民币存款准备金率2个百分点，下调县域农村合作银行人民币存款准备金率0.5个百分点，此举被市场标以央行的“定向降准”。

上周末召开的国务院常务会议则进一步指出，加大“定向降准”措施力度，对发放“三农”、小微企业等符合结构调整需要、能够满足市场需求的实体经济贷款达到一定比例的银行业金融机构适当降低准备金率。

业内人士认为，“定向降准”是央行货币政策微调的体现，与“全面降准”有所区别，“定向降准”的实施范围并非覆盖所有商业银行。

福州赠送3只小熊猫抵台 最快将于7月与观众见面



6月6日，小熊猫“美可”(左)和“丫丫”抵达台北市动物园。当日，由海峡(福州)大熊猫研究交流中心赠送给台北市动物园的3只小熊猫搭机抵台，这3只小熊猫分别是7岁的“欢欢”、6岁的“美可”和4岁的“丫丫”，都处于青壮年的黄金期，其中后两只为雌性小熊猫并都有繁殖记录。据园方介绍，经隔离检疫后，3只小熊猫最快将于7月中旬与台湾民众见面。